

■ 正誤表

ERIアカデミーの講習テキストの記載に脱字がありましたので、次のとおり訂正をお願いいたします。(____が訂正部分)

頁	行	誤	正
I-128	8	(または特定建設工事業者一次エネルギー消費量)	(または特定建設工事業者 <u>基準</u> 一次エネルギー消費量)

■ 修正表

高齢者、障害者等の移動等の円滑化の促進に関する法律の改正（2020年6月19日施行）に伴い、ERIアカデミーの講習テキストの記載について、次のとおり読み替えをお願いいたします。(____が読み替え部分)

頁	行	修正前	修正後
I-130	32	重要性に <u>かんがみ</u> 、	重要性に <u>鑑み</u> 、
	35	推進するための措置その他の措置	推進するための措置、 <u>移動等円滑化に関する国民の理解の増進及び協力の確保を図るための措置</u> その他の措置

以上